
チェック項目 はい
どちらとも
いえない

いいえ わからない ご意見

①
子どもの活動等のスペースやバリアフリー化、
明るさ等は適切であるか 15 3

②
子どもたちが使うトイレ等の設備や机や大型教
材等の備品は、安全面で十分な配慮がされて
いるか

17 1

③ 職員の配置は適切であるか 17 1

④
換気や消毒、三密を避ける等、事業所の感染予
防の対策は適切になされているか 17 1

⑤
子どもと保護者のニーズや課題が理解された個
別支援計画が作成されているか 18

⑥
感染予防に十分な配慮をした上で、子どもの成
長に相応しい活動内容が工夫されているか 17 1

⑦
地域での活動や行事の実施・延期・中止・内容
の変更等の判断が、コロナ禍で適切になされて
いるか

12 1 1 4
※まだ入会したばかりなので「わからない」に○を付け
させて頂きました。
※コロナからは交流が少なくなったように感じる。

⑧
支援の内容、利用者負担等について丁寧な説
明がなされたか 17 1 ※定期的に説明が文章やHP等であるといいと思う。

⑨
子どもの状況について、保護者と共通理解がで
きているか 18

⑩
お迎え時の引き継ぎや面談、保護者会で、保護
者と十分なやりとりがされているか 18

⑪
父母の会の活動の支援や、保護者会等の開催
等により保護者同士の連携が支援されている
か

17 1

⑫
子どもや保護者からの苦情について、迅速かつ
適切に対応しているか 17 1

⑬
活動場所や時間の変更がある場合の連絡や、
感染症関連のお知らせが、十分に伝えられてい
るか

18

⑭
定期的に会報や予定表等で、活動概要や感染
防止策を子どもや保護者に対して発信している
か

18

⑮ 個人情報への配慮がされているか 18

⑯
緊急時対応マニュアル等のマニュアルを策定
し、保護者に必要な情報が説明されているか 18

⑰
非常災害や感染の発生に備え、定期的に避難
訓練やPCR検査が行われているか 18

⑱ 子どもは通所を楽しみにしているか 18

⑲ 事業所の支援に満足しているか 18
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その他、何かありましたらお書きください

※笑顔を引き出してくださる工夫、OTやST、PTの見地からの取り組みなど
「現状維持」ではなく一緒に「より良く」を考えて下さるのがとても心強いです。

※夏の海遠足や川キャンプはなかなか家では連れて行けないのでこぴあで連れて行ってもらえて
親子の夏の思い出が出来てとても良かったです。今後も可能な限りやってほしいです。

※子どもだけでなく親にもスタッフの皆様が寄り添って下さり感謝しています。

※子どもが良い反応をした遊びなどを職員間でお話してもらっていて担当の先生が変わっても同
じようにお気に入りの遊びをしてもらっていて本人も満足なようです。
夏休みもほぼ通所出来、楽しく過ごせました。ありがとうございます。

海や川の経験、とても感謝しています。本当に貴重な体験です。
このような体験がふえると尚ありがたいです。（宿泊、遠足、果物狩りなど）

※いつも、本当に手のかかる我が子を安全に預かり活動させて頂きとても感謝しています。
特に土曜日の保育は上の子供達の為にも本当にありがたく思っています。

※先日、大洗へ行った際にはボートに子どもを乗せていただいたり
色々気を遣っていただきありがとうございました。

※「プールのゴーグルを持ってきて下さい」と言って頂いたおかげで学校でも豪快に泳いでいたよ
うです。
お陰様で度胸がある子に育っています。

※帰宅後、子どもの腕に傷が出来ていた時、
すぐに連絡をくれて状況を丁寧に説明してくれたので安心できました。

※子どもに対してだけでなく保護者にも明るく接するようお心掛け下さってありがたいです。
こぴあは、お迎えに来るだけで明るい気持ちになります！


